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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η ΠΕΜΕΝ εκφράζει την απερίφραστη αλληλεγγύη της στους φαντάρους, τα παιδιά 
μας, που ασκούν το αναφαίρετο δικαίωμά τους, να  εκφράζουν πολιτική άποψη, να 
συμμετέχουν σε εκδηλώσεις ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους,  ενάντια στην 
εμπλοκή της χώρας μας σε αυτούς. 

Μας προκαλεί αλγεινή εντύπωση η προσπάθεια τρομοκράτησης των 
στρατευμένων νέων, που καταδικάζουν τη σφαγή που συντελείται στον 
Παλαιστινιακό λαό, από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, με τη στήριξη των 
ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ και την όλο και μεγαλύτερη εμπλοκή της Ελλάδας σ’ αυτόν.  

Απαράδεκτες είναι οι δηλώσεις των βουλευτών της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ, που 
στοχοποιούν φαντάρο, επειδή συμμετείχε σε κινητοποίηση ενάντια στο αιματοκύλισμα 
του λαού της Παλαιστίνης.  

Η Ελληνική Κυβέρνηση της ΝΔ, στηρίζει έμπρακτα το σφαγιασμό εκατομμυρίων 
παλαιστινίων στη Λωρίδα της Γάζας, στέλνοντας φρεγάτες του ελληνικού 
ναυτικού, αλλά και παρέχοντας σειρά διευκολύνσεων στην πολεμική μηχανή 
των ΗΠΑ και του Ισραήλ.  

 Οι φαντάροι είναι του λαού παιδιά! Έχουν άποψη, έχουν φωνή και δεν μπορεί 
κανείς να τη φιμώσει, με απειλές και τρομοκρατία. Είναι δικαίωμά τους να εκφράζουν 
την αντίθεσή τους στις κυβερνητικές επιλογές, διαδηλώνοντας, συμμετέχοντας σε 
εκδηλώσεις και αγωνιστικές κινητοποιήσεις, προασπίζοντας την αντίθεσή τους 
στην κυβερνητική πολιτική, που καθιστά τη χώρα μας στόχο αντιποίνων. 

Ο όρκος που έδωσαν είναι η υπεράσπιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της 
χώρας και όχι η συμμετοχή τους στο αιματοκύλισμα άλλων λαών.     

 Η κυβέρνηση και τα κόμματα του ΝΑΤΟικού τόξου ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και τα 
υπόλοιπα αστικά κόμματα, είναι υπόλογοι γιατί εμπλέκουν το λαό μας στις 
επικίνδυνες εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί και στη θαλάσσια περιοχή της Γάζας 
από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ και όχι ο φαντάρος που εξέφρασε την 
αντίθεσή του. 

Οι επικίνδυνες εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί στην Ουκρανία, τη Μέση Ανατολή, 
στην Ερυθρά Θάλασσα, δεν μπορεί να αφήσουν αδιάφορο κανέναν, πολύ 
περισσότερο τους φαντάρους μας. 

Στεκόμαστε δίπλα στο φαντάρο που στοχοποιήθηκε. Οι ελληνικές ένοπλες 
δυνάμεις, οι φρεγάτες, οι στρατιώτες έχουν την ευθύνη να υπερασπίζονται την 
εδαφική ακεραιότητα της χώρας. Δεν έχουν καμία δουλειά έξω από τα σύνορα  της 
χώρας, σε ιμπεριαλιστικές αποστολές. 

Καλούμε όλους τους ναυτεργάτες να καταδικάσουμε κάθε εμπλοκή της 
χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, να δυναμώσει ο αγώνας μας για 
να κλείσουν οι αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις και να επιστρέψουν τώρα τα 
ελληνικά πολεμικά πλοία που βρίσκονται στην Ερυθρά Θάλασσα.  
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